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GUIA Nº 8 
Integrales 

  
Para Repasar 

 
Ejercicio 1: Resuelve las siguientes integrales 

 

1)     dxxx 11     2)     dxxxx 23.  

3)  


dx
x

x 23

     4)  







 dx

x
x

2

2

1
3  

5)    dxxx 42cos.3     6)  


dx
x233

1
      

7)  dx
x.27

1
     8)   








 dx

x
x

5

2

3 5      

9)    dxxe x 34.2 2     10)    dxxx cos.5                

11)  dx
x

x5 4

     12)  







 dxx

x
x 3

4
.5

5

3     

13)  













 dxx

xx

7

73 7

34
    14)  








 dx

x
e x 1
.6        

15)   


dx
x

xxx 43 23

    16)  dxx3 22  

17)    dxxsene x.2     18)  







 dx

x
ex x 1
.3  

 

Ejercicio 2: Calcular las siguientes integrales definidas 

 

1)   
2

1

23 12 dxxx      2)  
1

1

3 2 dxx      

3)  2

0



dxxsen       4)   
1

0

3
12 dxx      

5)  









6

0

3
2

6
6 dx

x
xx  

 

Ejercicio 3: Calcula el área de la siguiente región por integración 

y luego verifica el resultado obtenido utilizando la fórmula  

geométrica más conveniente. 

Ejercicio 4: Calcula el área del polígono determinado por  
1

1

2

2

3

3

4

y

y=4

x
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la recta y = 2x+1, el eje y, el eje x y la recta x=3 

 

Ejercicio 5: Hallar el área de la región limitada por 2
2

1 2  xy , 

 el eje x y las rectas x= -2 y x= 0 

 

Ejercicio 6: Hallar el área de la región limitada por la curva 52  xy , el eje y;  y la recta  

y= 1 

 

Ejercicio 7: Hallar el área de la región limitada por la curva 122  xxy , el eje y;  y la 

recta y= 9 

 

Ejercicio 8: Hallar el área de la zona sombreada 

 

 

 

 

 

Ejercicio 9: Hallar el área limitada por 3xy   y la bisectriz del primer cuadrante 

 

Ejercicio 10: Calcula el área de la región limitada por las gráficas de las funciones 
 2.  xxy  e  xxy  1.2  

 

Ejercicio 11: Calcula el área bajo la curva 2xy   entre x = 1  y x = 2 

 

Ejercicio 12: Calcula el área bajo la curva 3xy   entre x = 0  y x = 3 

 

Ejercicio 13: Calcula el área bajo la curva xy   entre x = 0  y x = 4 

 

Ejercicio 14:   Resuelve las integrales inmediatas                   

 1.-    2.-                                      

  

 3.-                                                      4.-                                                    

   

1(0;0) 2

1

3 4

2

5 6 7

xy 

http://thales.cica.es./rd/Recursos/rd97/Problemas/54-1-p-Solinm1.gif
http://thales.cica.es./rd/Recursos/rd97/Problemas/54-1-p-Solinm2.gif
http://thales.cica.es./rd/Recursos/rd97/Problemas/54-1-p-Solinm5.gif
http://thales.cica.es./rd/Recursos/rd97/Problemas/54-1-p-Solinm13.gif
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 5.-                                   6.-                                         

   

 

Ejercicio 15:    

  

 

 
 

 

Ejercicio 16:   Calcula las siguientes integrales definidas: 

a)  b)  c)  

d)  e)  f)   

g)  h)  i)  

j)  k)  l)  

 

Ejercicio 17:   Calcula el área del recinto limitado por la parábola y=x2  y las rectas y=0, 

x=2, x=6. 

 

Ejercicio 18:   Calcula el área limitada por la curva  y = x3 – 6x2 + 8x y el eje x 

  

Ejercicio 19: Calcula el área del recinto limitado por la parábola de ecuación y = 9 –x2 y el 

eje de abscisas. 

 

Ejercicio 20: Calcula el  área del recinto limitado por la parábola y=4x-x2   y el eje de 

abscisas en el  intervalo [0,6] 

 

Ejercicio 21: Halla el área comprendida entre las parábolas y = 8 – x2 ;  y = x2 

 

  :calcula ,32  función la Dada 2 xxxf 

 xf
6

0

   a)

 xf


0

1

   b)

http://thales.cica.es./rd/Recursos/rd97/Problemas/54-1-p-Solinm6.gif
http://thales.cica.es./rd/Recursos/rd97/Problemas/54-1-p-Solinm9.gif
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Ejercicio 22: Halla el área comprendida entre las curvas y=6x-x2  ; y=x2-2x 

 

Ejercicio 23: Área del recinto limitado por la parábola y=3x-x2  y la recta y=x-3 

 

Ejercicio 24: Halla el área del recinto limitado por la parábola de ecuación y=x2  , la recta de 

ecuación y=x+2 

 

RESPUESTAS 
 

Ejercicio 1: 

1) 
𝑥3

3
-x+c  2) 

𝑥4

4
−

𝑥3

3
− 3𝑥2 + 𝑐  3)

2

7
𝑥

7

2 + 4𝑥
1

2+c 

 

4) 3𝑥3 − 6. 𝑙𝑛𝑥 −
1

3
𝑥−3 + 𝑐             5) 3 sen x +

2

5
𝑥5 + 𝑐          

 

6) 
1

3
𝑎𝑟𝑐 𝑡𝑔 𝑥        7) 

2

√7
𝑥

1

2 + 𝑐    8) 
1

4
𝑥6 + 5 ln 𝑥 + 𝑐 

 

1) 2𝑒𝑥 + 4
𝑥3

3
− 3𝑥 + 𝑐                                              10) 

2

3
𝑥

3

2 + 5 𝑙𝑛𝑥 + 𝑐 

 

11) 
4

5
𝑥

5

4 + 𝑐                                                                  12) 
2

5
√5  𝑥

5

2 + 𝑥−4 +
3

2
𝑥2 + 𝑐 

 

13) -3𝑥−
4

3 +
1

2
𝑥−6+

1

8
𝑥8 + 𝑐                                         14) 6𝑒𝑥- ln x + c  

 

15) 
𝑥3

3
+

3

2
𝑥2+x – 4 ln x + c                                         16) 

3 √2
3

5
𝑥

5

3 + 𝑐 

 

 

17) 2. 𝑒𝑥- cos x + c                                                      18) 2/3𝑥
3

2 +  3. 𝑒𝑥 + ln x + c 

 

 

Ejercicio 2: 

 

1) 37/6    2) 6/5   3) 1           4) 2                   5) 126 

 

Ejercicio 3:  4 
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Ejercicio 4:  49/4 

 

Ejercicio 5:  16/3 

 

Ejercicio 6:  14/3 

 

Ejercicio 7:  208/3 

 

Ejercicio 8:  16/3 

 

Ejercicio 9:  ½ 

 

Ejercicio 10:  32/27 

 

Ejercicio 11:  7/3 

 

Ejercicio 12:  81/4 

 

Ejercicio 13:  16/3 

 

Ejercicio 14: 
 

1)   

2)  

  

 3)  

4)  

5)  

6)  
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Ejercicio 15: a) 9/2                b) 13/6 

Ejercicio 16: 

 

 

 

Ejercicio 17:    

La recta y=0 es el eje x. El área del recinto limitado por una función f(x), el eje x  y la rectas 

x=a, x=b, viene dada por el valor absoluto de la integral 
b

a
dxxfI )(  

siempre que la función f(x)  no corte al eje x en ningún punto interior del intervalo [a,b]  

 


6

2

2dxxI = 

=
3

208

3

2

3

6

3

336

2

3








 x
 

Area=
208

3

208

3

2 u  

 

 

Ejercicio 18: Calculamos los puntos de intersección de la curva con el eje x : 

x x x3 26 8 0    










4;2086

0
0)86(

2

2

xxxx

x
xxx  

Los puntos de corte obtenidos son 0, 2 y 4 , por tanto el área pedida se halla resolviendo las 

integrales: 

 

I1=  
2

0

23 )86( dxxxx  

I2=  
4

2

23 )86( dxxxx  

I1= 442
4

2

0

23
4









 xx

x
; 

    I2= 442
4

4

2

23
4









 xx

x
;                     Area=4+-4=8  

 

a) 

2 b)  c)  d)  e)  f)  
 
g)24,2  

h) 0  
i) 1  j)  k)  
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Ejercicio 19:  

Determinamos los puntos de corte de la curva con el eje x: 

9-x2=0   x=3; x=-3                   36)927()927(
3

9)9(

3

3

3
3

3

2 












x
xdxxI  

Area=36 u=36  

 

Ejercicio 20:  
 

 

Comprobamos si hay puntos de corte 

dentro del intervalo [0,6]. 

4x-x2=0x(4-x)=0x=0;  x=4 

 

Como hay un punto de corte dentro del 

intervalo [0,6] que es x = 4, las integrales 

a plantear son: 

 
4

0

2

1 )4( dxxxI

4

0

3
2

3
2 










x
x  

  

  I 1 32
64

3

96 64

3

32

3
  


                       

6

4

2

2 )4( dxxxI ;     
3

56

3

32
)7264(

3
2

6

4

3
2

2 









x
xI  

Area=
32

3

56

3

88

3

2   ;   Area =
88

3
u  

 

Ejercicio 21: Buscamos los puntos de corte de las dos curvas: 

8 2 8 4 22 2 2        x x x x  

 

Los límites de integración son -2 y 2  

 

La función a integrar es la diferencia de las dos funciones. 

8 8 22 2 2   x x x , por tanto, 

2

2

3
2

2

2

3

2
8)28(


 








 

x
xdxxI  

I     


  ( ) ( )16
16

3
16

16

3
32

32

3

64

3
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Area u u 
64

3

64

3

2 2  

 

 

 

Ejercicio 22:  

 

 

 

6 2 2 8 02 2 2x x x x x x       

2 4 0 0 4x x x x( ) ;        

 

        Función a integrar: 

( ) ( )x x x x x x2 2 22 6 2 8      

 

 

 









 

4

0

2
3

4

0

2 4
3

2
)82( x

x
dxxxI 


 

128 192

3

64

3
 

 Area=  
64

3

64

3

2u  

 

Ejercicio 23:  

Límites de integración: 3 3 2 3 02 2x x x x x        

Resolviendo la ecuación se obtiene x=3; x=-1 

Función a integrar: 
3

32
3

3
)32(

3

1

2
3

3

1

2 










 xx

x
dxxxI  

Area=  
32

3

32

3

2u  

Ejercicio 24:  

Límites de integración: 

Son los puntos de corte de la parábola y la recta: 

x x x x2 22 2 0       














1

2

2

31

2

91
x  

Función a integrar:  x x 2 2     (Diferencia de las dos 

funciones) 

 

Hemos de resolver la integral siguiente:   
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2

9

3
2

2
)2(

2

1

32
2

1

2 












x
x

x
dxxxI  

 

Area u u 
9

2

9

2

2 2  


